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BIBS – vysoká škola uvádí na trh nový britský
program aplikovaného práva určený pro
manažery a podnikatele
Tisková zpráva

BIBS – vysoká škola představuje u nás nový, na právo zaměřený britský magisterský program.
Vytvořen je tak, aby v něm právní kvalifikaci mohli efektivně, a ucelenou formou, získat
profesionálové z jiných oborů a bez předchozího právního vzdělání – manažeři a podnikatelé.
Program má britskou akreditaci, akreditován je jako vysokoškolský program a úspěšní studenti tak
po dvou a půl letech studia získají kromě nových mezioborových znalostí v oblasti aplikovaného
práva v podnikání a managementu i britský magisterský titul LLM (Master of Laws) od Staffordshire
Univerzity.

„Hlavním smyslem programu je podnikatele a manažery naučit systematicky předvídat a řešit skrytá
(a finančně nákladná) právní rizika, která firmě vznikají, a využívat možnosti, které právo nabízí k
ochraně firmy a posilování její konkurenční pozice. Kromě toho se studenti naučí i pracovat s
legislativou, samostatně rozhodovat o řešení standardizovaných právních problémů nebo efektivně
vybírat, komunikovat a řídit spolupráci s profesionálními právníky. Získají také povědomí, jaká je
jejich osobní odpovědnost při řízení firmy, například v oblasti střetu zájmů nebo trestní
odpovědnosti,“ představila nový program ředitelka pro akademický rozvoj a kvalitu BIBS – vysoké
školy Alena Hanzelková.

Unikátním rysem programu je mj. to, že je strukturován nikoli z tradiční právní, ale z
manažersko-podnikatelské perspektivy. Kromě předmětů zaměřených na základy práva, jako je
nové občanské právo, právo obchodní nebo procesní a další, na kterých pak stojí další,
specializované předměty, získají studenti znalost práva průřezově ve všech hlavních firemních
oblastech, které v praxi řídí – například v marketingu, ve financích, při řízení vývoje nových
produktů, HR, IS-IT a jiných. Program také zahrnuje několik zcela unikátních předmětů –
například modul zaměřený na právně rizikové oblasti, jako je například korupční jednání, praní
špinavých peněz, střety zájmů, zneužití konkurenční pozice na trhu nebo sponzorské politiky. Nebo
modul zaměřený na výběr a efektivní řízení spolupráce s externími právníky i management vlastních
právních specialistů v zaměstnaneckých pozicích.

Lektoři pro tento program jsou odborníci z praxe, kteří mají zkušenosti nejen s výukou práva, ale
zejména s výukou nebo úzkou spoluprací s podnikateli či manažery. „Lektoři také vyučují
aplikovaným způsobem, který je vhodnější pro neprávnické profese. Výrazněji než na jiných
programech vybíráme typické, v tomto případě právní situace, do kterých se manažeři a podnikatelé
mohou dostat, a ty poté řešíme zasazené do celkového kontextu dané legislativní oblasti jak po
odborné, tak praktické stránce,“ dodává ke způsobu výuky Alena Hanzelková.

Program vznikl z reálné, praktické potřeby podnikatelů a manažerů. „I když právo silně ovlivňuje
fungování firem, ekonomicko-manažerské a právní profese spolu v praxi stále nedokáží efektivně
spolupracovat. Jedna strana způsobům myšlení i přístupu k řešení problémů druhé strany nerozumí.



Zní to asi banálně, ale pokud právo neznám, může být pro mě těžké umět se právního profesionála
třeba i jen správně zeptat. Natož posoudit, zda je jím dodané právní řešení mého problému dobré,“
vysvětluje důvody pro vznik programu rektor BIBS – vysoké školy Miloslav Keřkovský.

Výuka programu je v českém jazyce, studium trvá dva a půl roku. Kombinuje přímou výuku ve
formě přednášek, seminářů a workshopů se samostudiem a individuálními konzultacemi s lektory.
Program budou nabízet pobočky BIBS – vysoké školy v Praze a Brně. Program je akreditován ve
Velké Británii, absolventi tedy získají mezinárodně uznávaný britský magisterský titul a diplom LLM
od Staffordshire University. První skupina studentů zahájí studium v dubnu 2013.

Korespondenční adresa a místo výuky na centrále v Brně

B.I.B.S., a.s.
budova META
Lidická 81
602 00 Brno

Tel.: +420 545 210 792
Fax:  +420 545 570 115
e-mail: info@bibs.cz

Korespondenční adresa a místo výuky na pobočce v Praze

B.I.B.S., a.s. – pobočka Praha
Spálená 80/8
110 00 Praha 1

Tel.: +420 277 004 550
Fax:  +420 545 242 582
e-mail: info@bibs.cz
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